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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos IV. — Izdan in razposlan 20. dne januarja 1911.

Vsebina: (Št. 6—11.) 6. Razglas, da se je pomožni carinski urad Markhausen izpremenil v carinsko podružnico. — 
7. Ukaz, s katerim se odpravlja napovedni postopek in carinsko-uradno izvozno ravnanje s pošiljatvami 
s spremnicami in z zabeležnimi pošiljatvami v poštnem prometu. — 8. Razglas, da se izpreminjajo nekatera 
določila § 33 ustava rudarskih visokih šol v Ljubnem in Pribramu. — 9. Ukaz, s katerim se izpreminja § 3 
ukaza trgovinskega ministrstva z dne 10. junija 1902. 1. o izročevanju poštnih pošiljatev. — 10. Razglas, da 
se je pomožni carinski urad Miiglitz izpremenil v carinsko podružnico. — 11. Ukaz, s katerim se v poštnem 
prometu odpravlja carinsko-uradno izstopno uradno postopanje z užitnini zavezanimi pošiljatvami.

6.

•Razglas finančnega ministrstva 
z dne 27. decembra 1910. L,

da se je pomožni carinski urad Markhausen izpre­
menil v carinsko podružnico.

Pomožni carinski urad 11. razreda v Markhausnu 
se je izpremenil v podružnico glavnega carinskega 
urada Kraslice. V oblastih tega carinišča se ni s tem 
nič izpremenilo.

Kilinski s. r.

Î.
Ukaz ministrstev za finance in 
trgovino z dne 3. januarja 1911.1.,
s katerim se odpravlja napovedni postopek in 
carinsko-uradno izvozno ravnanje s pošiljatvami 
s spremnicami in z zabeležnimi pošiljatvami 

v poštnem prometu.

V poraznimi s kraljevo ogrsko vlado se za 
uprostitev carinsko-uradnoga ravnanja s poštnimi 
pošiljatvami ukrepajo naslednji zaukazi:

L Odprava napovednega postopka v poštnem 
prometu.

1. Obča določila.

Po pošti prevažane pošiljatve naj se v uvozu, 
izvozu in prevozu ter v tuzemskem prevozu čez ino­
zemstvo v napovednem postopku ne nakazujejo več 
carinsko-uradno.

Pošta je dolžna vse iz carinskega inozemstva 
rjvažane, za pogodbeno carinsko ozemlje določene 
poštne pošiljatve, kolikor se morajo po veljajočih 
predpisih carinsko odpraviti, preden se izročč adre- 
salu, postavili na carinski urad, ki je upravičen za 
odpravo.

V izvozu in prevozu ni privesti poštnih po­
šiljatev na izhodno carinišče.

2. Oznamenilo poštnih carinskih pošiljatev, 
kolkovanje poštnih oddajnih listih.

Oznamenilo poštnih carinskih pošiljatev s ca­
rinskimi znamkami, ki so ga doslej opravljali ca­
rinski uradi, tor nameščanje carinskih zapor na 
vozovih ali shrankah s poštnimi carinskimi poši­
ljatvami odpade.

(SlovenUch.)
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Po carinsko-uradni odpravi kolkuje carinski 
urad pisemske pošiljatve in denarna pisma, pri 
poštnih paketih poštne spremnice (za silo) za dokaz 
odprave in jih opremi s številko carinsko-uradnega 
rešitvenega vpisnika, (vpisnika o prejemku, zabe- 
ležku, izdaji spremnice, položbi), oziroma s potrdilom 
o carinski prostosti.

V oznamenilu poštnih carinskih pošiljatev, ki ga 
naredi pošta (pri paketih tudi poštnih spremnic), se 
nič ne izpremeni.

Pošta ne kolkuje (osnovnih) izjav o carinski 
vsebini s kolkom poštnega urada.

3. Pestni kosi se privedejo na mejno cari­
nišče.

Izmed poštnih pošiljatev, prihajajočih iz ino­
zemstva, je na mejno carinišče privesti samo tiste, 
ki se morajo, preden se pošljejo naprej v pogod­
beno carinsko ozemlje, preskusiti gledé pripustnosti 
uvoza, oziroma prevoza ali ki se morajo popolnoma 
odpraviti na meji.

Da se dobé uvozna in prevozna dovolila, za to 
ostanejo v moči tačas obstoječi predpisi.

Ako dožene mejno carinišče nepripustnost 
uvoza ali prevoza pošiljatve, mora pošta skrbeti po 
predpisih, veljajočih za to, da se čim prej pošlje nazaj 
ali uniči itd.

4. Koncila odprava na mejnem carinišču.

Izmed poštnih carinskih pošiljatev, določenih 
za pogodbeno carinsko ozemlje, je na mejnem cari- 
nišču končno odpraviti samo tiste, kojili prejemniki 
stanujejo v ocarinjevalnem področju ocarinjevalnega 
poštnega urada, ki je v zvezi z mejnim carinskim 
uradom, nadalje take, gledé katerih je pošiljač želel 
odpravo na mejnem carinišču in je to izrečno pred­
pisal na spremnici in na pošiljatvi z navedbo imena 
carinskega urada, končno pošiljatve, ki na predlog 
pošle takoj ua meji stopijo v svobodni promet.

Seveda ostane mejnim carinskim uradom 
v § 27 izvršitvenega predpisa k zakonu o carinski 
tarifi podeljena pravica zahtevati končno odpravo 
v tam oznamenjenih primerih na notranjem carin­
skem uradu varovana tudi gledé poštnih carinskih 
pošiljatev in za Ogrsko namenjene pošiljatve naj 
odpravlja samo ogrski carinski urad.

Pošiljatve, ki se lahko skvarijo, ali take carine 
proste pošiljatve, kojih prevoz v carinski urad bi 
delal težave, na primer z živimi rastlinami ali živa- 
limi, oplojenimi ikrami i. e. r. na meji, je odpravljati 
na zahtevanje pošte tudi v prostorih poštnega urada 
na kolodvorih ali v železniškem poštnem vozu.

Take odprave se morajo izvajati po potrebi ob 
vsaki dnevni ali nočni uri.

Pristojbine se za take odprave tudi izven urad­
nih ur nikakor ne zaračunjajo.

5. Končna odprava na notranjih carinskih 
uradih.

Vse pošiljatve. ki se ne odpravijo končno na 
mejnem carinišču, naj pošta brez carinskega p istopka 
na meji postavi na tisti carinski urad, na katerem se 
morajo po poštnih vodilnih predpisih končno odpra­
viti, razen tedaj, ako je pošiljač pri blagu, čigar od­
prava je pridržana posebno pooblaščenim uradom, 
želel končno odpravo na pooblaščenem carinišču in 
je to izrečno predpisal, kakor je omenjeno v točki 4.

(>. Postopek pri posiljatvah, ki jih jo osvobo­
diti s poštno strani.

a) Končna odprava,

Pošiljatve, ki jih odpravlja pošta, ostanejo 
v hrambi in pod odgovornostjo pošte; carinskemu 
uradu se ne izročč, torej se carinsko-uradno ne 
vknjižijo naprej.

V carinski urad prenesene, na dan prihoda ne 
odpravljene poštne pošiljatve je dotlej, da se na­
daljuje ogledovanje, hraniti v shranki ali prostoru, ki 
ga pripravi carinski urad in ki se da zaklepati, in 
ostanejo v hrambi in pod odgovornostjo pošte.

Pošiljatve, ki se nsvobodé s poštno strani, pri­
vede poštni urad carinskemu uradu zgolj za to, da 
se opravi carinsko-uradno dejanje, in carinski urad 
jih vknjiži v rešitvenem vpisniku (vpisniku o pre­
jemku, zabeležku).

Ako se pošta ob carinsko-uradnem ravnanju 
s temi pošiljalvami posluži posebnih uredb, obsto­
ječih na posameznih carinskih uradih, na primer 
pomočka porotnikov i. e. r., se lahko ukrenejo po­
sebni dogovori gledé prevzetja v hrambo in odgo­
vornost.
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Carine proste pošiljatve se ne vknjižujejo in je 
zgolj izjave o carinski vsebini, opremljene z izvidom 
carinske prostosti, predložiti cenzurnemu oblastni.

Za pošiljalve, odpravljene po pošti, zbira pošta 
izročilne listine, ko so bile carinsko-uradno kolko- 
vane (točka 2).

b) S poštne strani oproščene pošiljalve se 
pošiljajo za kom ali nazaj.

Ako prejemnika s poštne strani že oproščene 
pošiljatve ni moči poizvedeti, ako se prejem odreče 
ali ako se pošiljatev iz drugega razloga ne more 
vročiti, mora poštni urad izročiti carinišču po izbiri 
pošle caiinsko pobotnico, ki se opremi s potrdilom, 
da se je carinski znesek zopet prejel, in s potrdilom, 
da se poštni kos ne more vročiti in da ga je poslati 
za kom ali nazaj ; na to je vplačani carinski znesek 
povrniti pošti.

Da se je carinski znesek zopet prejel, to naj 
potrdi predstojnik ocarinjevalnega poštnega urada 
(namestnik ali oddelni voditelj) na carinski pobotnici 
(potrdilo o izgubi carinske pobotnice).

Poštni urad v takih primerih razločno prečrta 
carinsko-uradno kolkovanjc na poštnih oddajnih 
listinah.

Takih poštnih pošiljatev ni treba postavljati na 
carinski urad.

Gledé povračovanja carine ostanejo v moči 
tačas veljajoči predpisi.

Ako plačuje pošta carinske pristojbino mesečno 
po preteklem roku, je povračila carine odbiti od 
mesečne dolžnosti pošte.

Enako je ravnati z že odpravljenimi pošiljat- 
vami, ki se pošiljajo za kom na Ogrsko ali narobe.

7. Postopek pri pošiljatvah, ki se oprosté sè 
strani stranke.

a) Izročitev carinskemu uradu.

Pošiljatve, kojili odpravo so si pridržali pre­
jemniki ali ki se s poštne strani sploh ne morejo 
oprostiti ali šele, ko se je prineslo posebno dovolilo 
(na primer pri zdravilih, monopolnih predmetih, 
orožju i. e. r.), se izročč carinskemu uradu z izro­
čilnimi seznamki, izdanimi s poštne strani.

Carinišče preskusi, kadar jih prevzame, ali je 
zunanji omot nepokvarjen.

Tehta se še enkrat le gledé vrednostnih pake­
tov, denarnih pisem in vrednostnih škatelj ter gledé 
poškodovanih pošiljatev.

Izročilni seznamki bodo imeli razen tekoče šte­
vilke tudi število tovorov, oddajne številke, težo in 
prejemnikovo ime.

Tekoče številke izročilnega seznamka se na­
stavljajo na poštnih spremnih listinah sè strani 
pošle.

Te številk • izročilnega seznamka so predvknji- 
žcvalni podatki za rešitveni vpisnik.

Izvirno izdajo izročilnega seznamka je, ko se 
je prevzela brez spotike, opremljeno s prejemnim 
potrdilom, vrniti pošti, odlisova kopija ostane na 
carinskem uradu in cazinski urad naj jo 30 dni po 
mesečnem sklepu brez razpisa (vstavka nadaljnjih 
vknjiževalnih podatkov) predloži strokovnemu ra­
čunskemu oddelku lil z ostalimi mesečnimi vlogami. 
Pri tem je priložiti tudi vse pripadajoče izjave o ca­
rinski vsebini (izjave za silo) o carine proštih poši­
ljatvah dotičnega mesca brez carinsko-uradnega 
vknjiženja.

b) Končna odprava, oziroma vzprejem 
v uradno zalogo.

Carinski urad sme poštno carinsko pošiljatev 
samo tedaj izročiti stranki, oziroma jo vzprejeti 
v carinsko-uradni vpisnik zaloge, ako je stranka še 
ne plačane pristojbine, povzetne zneske itd. vplačala 
na ocarinjevalnem poštnem uradu in ako je oca- 
rinjcvalni poštni urad zapisal na oddajno listino 
(poštno spremnico, oddajnico) zaznamek „Se sme 
izročiti“, ter ako jo je podpisal prejemnik.

Carinski urad naj odvzame poštne spremne 
listine, preden izroči pošiljatev stranki, jih uredi po 
oddajnili številkali poštnega urada in jih v časovnih 
presledkih,*ki se dogovore s pošto (vsak teden, vsa­
kega pol tedna, vsak dan) izroči pošti.

Strankam je na voljo dano, na carinskem uradu 
predloživši saldirane, z zaznamkom „Se sme izročiti“ 
opremljene oddajne listine, podati ustno ali pismeno, 
eventualno takoj zadaj na osnovni izjavi (za silo).

Take pošiljatve se vknjižujejo v vpisniku za­
loge; podatki vknjižbe se zaznamujejo na poštni 
spremnici, ki se odvzame in ki so izroči pošti po do­
ločilih sprednjega odstavka, ter na osnovni izjavi, ki 
ostane na carinskem uradu.

«J

4*
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I
Strankam je izročiti potrdilo o prevzetju v za­

logo (§ 234 carinskega in državnega monopolnega 
reda in § 191 U. P.), na katerem bodi število tovo­
rov. oddajna številka, tekoča številka vpisnika zaloge 
in dan prevzetja.

Vpisi v vpisnik zaloge se omejujejo razen na 
tekočo številko na številko izročilnega seznamka, 
oddajno številko, ime stranke in število tovorov.

Pri uradih z velikim prometom se more vzpre- 
jem takih v carinsko-uradno vkladanje prijavljenih 
pošiljatev v vpisnik zaloge odložiti do tistega časa, 
v katerem se izročilni seznamki pošljejo cenzuri.

V tem primeru je na osnovni izjavi, ki se pri­
drži na carinskem uradu, in na prevzemnem po­
trdilu stranki postaviti tekočo številko izročilnega 
seznamka. Postavki skladiške knjige se sestavijo prav 
lahko s pomočjo osnovnih izjav, urejenih po tekočih 
številkah izročilnega seznamka, k pošiljatvam, ki ob 
času odvoza carinsko-uradno še niso odpravljene.

c) Ne dvignjene carinsko-uradno ne odprav­
ljene poštne pošiljatve se pošiljajo za kom 

ali nazaj.

Pošta izroči carinskemu uradu seznamke o ne 
pravočasno dvignjenih poštnih pošiljatvah.

Carinski urad dožene s pomočjo teh seznam- 
kov istiniti sklad pošiljatev v carinsko-uradni hrambi, 
popolni te seznamke s podatki prejemnikovih, even­
tualno pošiljačevih naslovov, ki jih povzame s po­
šiljatev, in vrne popolnjeni seznamek zopet pošti.

Takih pošiljatev carinsko-uradno ni treba imeti 
v razvidnosti v vpisniku zaloge.

Nedvignjene poštne carinske pošiljatve, ki so 
v hrambi carinskega urada, ki se še niso končno 
odpravile in se naj na zahtevanje pošljejo za kom 
ali nazaj v drug kraj pogodbenega carinskega ozemlja 
ali v carinsko inozemstvo, naj carinski urad proti 
prejemnemu potrdilu zopet izroči ocarinjevalnemu 
poštnemu uradu.

Ocarinjevalni poštni urad sme prevzeti samo 
pošiljatve, ki niso bile odprte, s pošiljatvami, ki so 
bile že odprte, pa se ravna kakor da so dvignjene.

Take pošiljatve, ki so bile odprte, se morejo 
torej samo na zaprosilo strank v postopku s sprem- 
nico kakor poštne pošiljatve, ki se oddadd na novo, 
poslati za kom ali nazaj.

Frejemna potrdila, ki jih je izdala pošta, je 
opremiti s številkami izročilnega seznamka in jih

urejena vposlati strokovnemu računskemu oddelku III 
z ostalimi vlogami dotičnega mesca.

II. Izstopno ravnanje s pošiljatvami s sprem- 
nico in z zabeležnimi pošiljatvami v pošt­

nem prometu.

Izvozno blago, nakazano pod carinsko kontrolo, 
da se dokaže izstop (pošiljatve s spremnico, zabe- 
ležne pošiljatve in pošiljatve, kojih izstop je doka­
zati), torej tudi tiste pošiljatve, za kojih poizvajanje 
se je dovolila davščine prosta poraba cukra ali alko­
hola s pogojem izvoza čez carinsko mejo, naj se ne 
postavijo na mejni carinski urad, ako se prevažajo 
po pošti, in nakazujočemu uradu je po poštnih pred­
pisih dokazati, da so se te pošiljatve res izvozile.

Rešitveni urad se ne navaja v spremnicah (za- 
beležnieah), oziroma v izvozni izjavi k takim izvoznim 
pošiljatvam.

Oddajni poštni urad popreskusi natančno, ali 
je uradna zapora nepokvarjena.

Izmenjalni poštni urad bo to pošiljatev kartiral 
posamez z njenimi znaki, tudi če je sicer z inozem­
stvom dogovorjeno sumarno kartiranje, in obdrži 
carinsko listino, oziroma izvozno izjavo. Po preteku 
časa, v katerem bi morala tuzemska karta dospeti 
na inozemski namembni poštni urad in bi moralo 
eventualno naznanilo priti nazaj, opremi poštni urad 
carinsko listino, oziroma izvozno izjavo z zaznam­
kom, da inozemski poštni urad pošiljatve ni naznanil 
nazaj, torej jo je pravilno prevzel, in jo pošlje naka­
zujočemu uradu.

Nakazujoči urad naj ukrene, da se poštno- 
uradno potrjena carinska listina pošlje stranki, kar 
je eventualno potrebno.

Carinski urad naj vpisnik o izdaji spremnic 
izpolni z zaznamkom: „Izstop poštno-uradno do­
kazan.“

Pri blagu, ki se izvaža v prometih s povračilom 
carine in kjer se je doslej uporabljal zistem s tripli- 
kati, odpade triplikat, ki je določen kakor vpisnikova 
priloga za vpisnik izjav izstopnega mejnega carin­
skega urada in izvozne izjave je torej zahtevati le še 
in duplo.

III. Sklepna določila.

Carinska uprava ima pravico se na pripraven 
način prepričati o rednem poslovanju pošte s pošt­
nimi carinskimi pošiljatvami.
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Za to določeni organi carinske uprave so za ta 
namen zlasti pooblaščeni, kolikor je to mogoče, ne 
da bi se motil poštni obrat in najstrožje varujé 
pisemsko in uradno tajnost, spremljati in preiskovati 
poštne vozove, vstopati v poštne prostore, pregledo­
vati poštne pošiljatve, ki leže tam, ter vpogledovati 
v zapiske in obratne listine, ki se nanašajo nanje.

Računskemu oddelku III finančnega ministrstva 
je na zahtevanje dati na razpolaganje vse na odpravo 
inozemskih pošiljatev nanašajoče se zapiske, obra­
čune in opremne listine, da jih popreskusi, kolikor 
se morajo po poštnih predpisih pisati in shranjevati 
na poštnih uradih ali v poštnem strokovnem račun­
skem oddelku 1.

S temi preskušnjami pa se ne sme motiti poštni 
obrat in pri tem se ne sme prekoračili meja tega, 
kar je potrebno za varnost carinskih dohodkov.

V dlugem odstavku tega oddelka omenjene 
preskušnje naj opravljajo na poštnih uradih na 
sedežu carinskih uradov predstojniki teh carinskih 
uradov, eventualno carinski uradniki, ki jih odpošljejo 
in ki morajo imeti primerne izkaznice.

Pri poštnih uradih izven sedeža carinskih ura­
dov si pridržuje finančno ministrstvo posebne za­
ukaže.

Preskušnjo je izvršiti v navzočnosti predstoj­
nika poštnega urada ali njegovega namestnika (od- 
delnega vodje) in na železniških poštah v navzoč­
nosti vodilnega uradnika (spremljevalca vožnje). 
Železniški poštni vozovi se ne smejo preiskovati 
med vožnjo, drugi poštni vozovi ne na cesti na pla­
nem in preskušnja v prostorih poštnega urada se 
sme izvršiti samo v službenih urah.

Dolžnost poštnih uradnikov je v svojih poštno- 
službenih opravilih gledati na carinski interes z isto 
vestnostjo kakor na poštni interes.

Dolžnost poštnih uslužbencev varovati carinski 
interes se razteza tudi na dolžnost v tistih primerih, 
v katerih se je poštno-carinska pošiljatev, ki bi se 
morala postaviti, pomotoma še pred carinsko-uradno 
končno odpravo izročila prejemniku, brez odloga 
poslužiti se posredovanja pristojnega ocarinjevalnega 
poštnega urada in ukreniti, da carinski urad dodatno 
preračuni carinske pristojbine in da se te pristojbine 
poberejo.

Ti zaukazi dobe moč s 1. dnem marca 1911.1.

S.

Razglas ministrstva za javna dela 
z dne 7. januarja 1911. L,

da se izpreminjajo nekatera določila § 33 ustava 
rudarskih visokih šol v Ljubnem in Pribramu.

Njegovo cesarsko in kraljevo Apostolsko Veli­
čanstvo je z Najvišjim sklepom z dne 20. decembra 
1910. 1. blagovolilo najmilostljiveje odobriti novo 
uredbo prejemkov asistentov na rudarskih visokih 
šolah v Ljubnem in Pribramu slično določilom ukaza 
ministra za bogočastje in nauk z dne • 24. avgusta 
1910. 1. (drž. zak. št. 158) in s tem pogojeno na­
stopno izpremembo § 33 ustava teh velikih šol 
z veljavnostjo od 1. dne oktobra 1910. 1. naprej in 
z nadaljnjo določbo, da je sedaj službujočim asi­
stentom, ki imajo avstrijsko državljanstvo in ustre­
zajo vsem zahtevanim kvalifikacijskim pogojem, 
torej imajo značaj državnih uradnikov, njihov do 
dneva omenjenega Najvišjega sklepa dovršeni nepre­
trgani službeni čas od časa, ko so izpolnjeni gorenji 
pogoji, vračuniti za prejem bijenalnih doklad (dve- 
letnic).

Rltt s. r.

Ustav
c. kr. rudarskih visokih šol y Ljubnem in 

v Pribramu.

§ 33.

Višina plače za konstruktêrje se določa od pri­
mera do primera.

Plača tistih asistentov, ki imajo avstrijsko 
državljanstvo in ustrezajo vsem zahtevanim kvali­
fikacijskim pogojem, torej imajo značaj državnih 
uradnikov, znaša 1.700 kron na leto in se zviša ob 
nepretrganem službenem času, ki se preračuni od 
časa izpolnitve gorenjih pogojev, ako se porabljajo 
dalje (§ 27), po drugem in četrtem letu uporabe 
vselej za 300 kron, nadalje po šestem in osmem 
letu uporabe vselej za 400 kron do zneska 3.100 kron 
na leto.

Tisti asistenti pa, ki se nastavljajo za pomoč 
brez dokaza avstrijskega državljanstva ali brez zahte­
vane znanstvene kvalifikacije, torej brez značaja 
državnih uradnikov, dobivajo za čas te svoje uporabe 
plače, ki ostaja nespremenjena, 1.400 kron na leto.liiliiiski s. r. Weiskirchner s. r.
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Za službena potovanja je dovoljen konstruk- 
têrjem zaračun dnevščin in voznih stroškov po 
IX. činovnem razredu, asistentom pa po X. činovnem
razredu.

Določila zakona z dne 31. decembra 1896. 1. 
(drž. zak. št. 8 iz leta 1897.). p d katerih je nepre­
trgoma pred veljavnostjo ali po veljavnosti tega za­
kona prebiti službeni čas asistentov na vseučiliščih, 
tehniških visokih šolah in na visoki šoli za zemlje- 
delstvo na Dunaju ter asistentov, nastavljenih na 
drugih državnih učiliščih, potem konslruktêrjev na 
tehniških visokih šolah po občih pravilih všteven za 
pokojninsko ravnanje, ako prestopijo neposrednje 
v drugo državno službo, ki daje pravico do pokoj­
nine, naj slično veljajo tudi za konstruklêrjo in asi 
stente rudarskih visokih šol.

9.
Ukaz trgovinskega ministrstva 

z dne 10. januarja 1911. L,
s katerim se izpreminja § 3 ukaza trgovinskega 
ministrstva z dne 10. junija 1902. I. (drž. zak. 

št. 124) o izročanju poštnih pošiljatev.

Točka I, 1, zadnji odstavek naj se v bodoče
glasi :

Poštni uradi so dolžni se prevzemaje kako 
pooblastilo vestno prepričati, ali ima pooblastilec 
pravico izdati pooblastilo. Na trgovinskem sodišču 
vpisane firme in zadruge morajo na zahtevanje pošt­
nega urada predložiti vpisnikov izpisek, ki imenuje 
osebe, katere imajo pravico podpisavati firmo. Pri 
jurističnih osebah, kakor javnih ali zasebnih združ­
bah, ustanovah itd., je primerno dokazati pravico 
zastopati poohlastilca, ako beba, predloživši obla­
stveno potrdilo.

Točka I se pod št. 3 dopolnjuje z naslednjim 
določilom :

3. Začasnemu substitutu (prevzemniku pisarne, 
§ 28, lit h odvetniškega reda), ki ga je postavil od­
bor odvetniške zbornice za odvetnika, se izročajo 
prva dva mesca substitucije na odvetnikov naslov 
prihajajoče uradne poštne pošiljatve; izmed drugih 
poštnih pošiljatev se v tej dobi prevzemniku pisarne 
izročajo navadne in priporočene pisemske pošiljatve, 
pisma z napovedano vrednostjo 1er poštne in pla­
čilne nakaznice, ako v naslovu ni navedeno za kraj

izročitve stanovanje, ki je različno od pisarne, ali 
ako ni smatrati po drugih okolnostih (na primer iz 
zaznamka na naslovu, iz predmeta pošiljatve), da se 
pošiljatev ne tiče poklicnega delovanja odvetnikovega.

Substitutu (§§ 119, 120, 122 in 123 notar­
skega reda), ki gaje postavil sodni dvor prve stopnje 
za notarja, se ves čas substitucije izročajo na notar­
jev naslov prihajajoče uradne in druge poštne poši­
ljatve vštevši tiste, ki so naslovljene v roke notarju, 
razen ako je na ne uradnih pošiljatvah v naslovu za 
kraj izročitve navedeno stanovanje, ki je različno 
od pisarne, ali ako je po drugih okolnostih smatrati, 
da se pošiljatev ne nanaša na poklicno delovanje 
notarjevo.

Odvetnikov substitut se mora izkazati z nastav­
nim dekretom odbora odvetniške zbornice, notarjev 
substitut pa z nastavnim dekretom sodišča.

Točka II lega paragrafa dobi naslednje besedilo :

II. I. Ako se prejemnik ne najde na kraju izro­
čitve, ki je naveden v naslovu ali ki pride sicer v po­
štev, ako se vročevalcu ne dovoli pristop do prejem­
nika, ali ako mu je pristop iz drugih razlogov ne­
mogoč, se smejo železniška obvestila (avizi), pripo­
ročene pisemske pošiljatve, pisma z napovedano 
vrednostjo do 100 K. paketi brez napovedane vred­
nosti ali z napovedano vrednostjo do 100 K, in sicer 
take pisemske pošiljatve in paketi tudi tedaj, če niso 
obremenjeni z višjim povzetjem nego 100 K, in de­
narni zneski k poštnim in plačilnim nakaznicam do 
100 K, ali ako se taki predmeti ne vročajo sami, 
dotična obvestila vročali v naslednjem oznamenjenim 
osebam (nadomestnim prejemnikom) z močjo pra­
vilne izročitve, ako te osebe plačajo držeče se poštne 
pristojbine in druge zneske in ako prejemnik ni na­
prej ugovarjal zoper tako vročitev, in sicer :

a) Ako je za kraj izročitve navedeno stanovanje 
ali prodajalnica (pisarnica), tam navzoči odrasli 
osebi, o kateri ve vročevalec, da spada k pre­
jemnikovi rodbini, ali prejemnikovemu poslu 
ali v pisarni ali v prodajaluici navzočemu 
prejemnikovemu nameščencu ali uslužbencu, 
ali če se ne dobi nobena teh oseb, stanodaj- 
niku; ako stanuje prejemnik v podnajemu, se 
sme pošiljatev vročiti tudi stanodajniku ali 
njegovemu nadomestnemu prejemniku;

b) ako je za kraj izročitve naveden hotel ali go­
stilnica, posestniku hotela ali gostilnice, poslo­
vodji ali vratarju; za primer, da ga ni dobiti, 
je tudi smatrati, ako adresat še ni dospel tja;

c) ako je za kraj izročitve navedeno učilišče ali 
borza, vratarju ali šolskemu slugi učilišča ali 
vratarju borze;
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d) ako je za kraj izročitve navedena fabrika ali 
slično podjetje, n. pr. rudnik, zgradba, urad­
niku ali drugačnemu uslužbencu, ki gaje pod­
jetje pismen^ naznanilo poštnemu uradu.

Priporočene pisemske pošiljatve, pošiljatve 
z napovedano vrednostjo, denarni zneski za poštne 
in plačilne nakaznice ali pripadajoča obvestila se 
morajo vročevati vedno adresatu samemu, če je po- 
siljač na pošiljatev zapisal zaznamek „lastnoročno“, 
„v roke adresatu“ ali kak enak zaznamek.

Pri pošiljatvah s povratnico in pri poštnih na­
kaznicah z izplačilnim potrdilom se stvar ne sme 
vročiti nadomestnemu prejemniku.

2. Za navadne pisemske pošiljatve, izvzemši 
železniška obvestila (avize), zadošča njih oddaja 
v stanovališču, navedenem na naslovu (vprodajalnici, 
uradu itd., v katerem ima prejemnik opravilo). Ako 
je zunaj stanovanja (prodajalnice ali uradnega pro­
stora itd.) pripravljen nabiralnik za pisma, ali ako 
so pri hišniku ali v veži itd. za prebivalce hiše po­
stavljeni posebej oznamenjeni nabiralniki za pisma, 
vloži vročujoči sel frankirane pisemske pošiljatve 
v nabiralnik, kolikor to dovoljuje njegova kakovost.

Ako se navadne pisemske pošiljatve ne morejo 
vročevati tako, kakor je navedeno v prejšnjem od­
stavku, je dopustna vročitev stanodajniku, če pre­
jemnik ni ugovaijal proti temu. Ako je na naslovu 
naveden kak hotel, gostilnica ali kavarna za baj 
izročitve, se dopušča pošiljatve vročiti posestniku 
hotela itd., poslovodji, plačilnemu natakarju ali vra­
tarju tudi tedaj, kadar adresat še ni došel.

3. Ako je adresat umrl, so merodajne odredbe, 
ki jih je ukrenilo zapuščinsko sodišče o vročevanju. 
Ako ni takih odredb in ako je dano poštno poobla­
stilo, ki se razteza na primer, ako pooblastilec umre, 
se vročajo pošiljatve pooblaščencu; sicer se navadne 
pisemske pošiljatve vročajo odraslim rodbinskim 
udom in z drugimi poštnimi pošiljatvami se ravna, 
kakor da se ne morejo vročiti. Pismena odredba za­
puščinskega sodišča se mora položiti na poštnem 
uradu. Z uradnimi poštnimi pošiljatvami, ki dospejo 
po adresatovi smrti, se ravna vedno, kakor da se ne 
morejo vročiti.

Ta določila dobé moč z dnem razglasitve.

Weiskirchner s. r.

10.

Razglas finančnega ministrstva 
z dne 12. januarja 1911.1.,

da se je pomožni carinski urad Mliglitz izpremenil 
v carinsko podružnico.

Pomožni carinski urad II. razreda v Miiglitzu 
se je izpremenil v podružnico pomožnega catinskega 
urada 11. razreda Hinterzinnwald in obdrži dose­
danje oblasti.

Meyer s. r.

11.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

18. januarja 1911.1.,
s katerim se v poštnem prometu odpravlja carin- 
sko-uradno izstopno uradno postopanje z užitnini 

zavezanimi pošiljatvami.

V porazumu s kraljevim ogrskim finančnim 
ministrstvom se izpreminjujé nekatera določila pri­
loge A, II, B, številka 2 k § 2, I izvršitvenega pred­
pisa o žganjarini z dne 21. julija 1899. 1. (drž. zak. 
št. 130 [uk. št. 149]), ukazov finančnega ministrstva 
z dne 20. julija 1899. 1. (drž. zak. št. 126 [uk. 
št. 142]) in z dne 13. junija 1901. 1. (drž. zak. 
št. 67 [uk. št. 86]), končno priloge A k § 20 
izvršitvenega predpisa o cukrarini z dne 29. avgusta 
1903. 1. (drž. zak. št. 176 [uk. št. 131]) zaukazuje 
takole:

Gledé pošiljatev, nakazanih za izstopni izkaz, 
blaga, za čigar proizvajanje se je dovolila davščine 
prosta poraba cukra ali alkohola s pogojem izvoza 
čez carinsko mejo, je opustiti postavitev na mejni 
carinski urad, ako .se prevažajo po pošti, in istiniti 
izvoz teh pošiljatev je poštno-uradno dokazati poši- 
Ijalnemu uradu, ustrezaje določilom ministrstvenega 
ukaza z dne 3. januarja 1911. 1. (drž. zak. št. 7), 
s katerim se odpravlja napovedni postopek in carin- 
sko-uradno izvozno ravnanje s pošiljatvami s sprem- 
nicami in z zabeležnimi pošiljatvami v poštnem 
prometu.

Navedba stavnega urada v izvoznih izjavah 
k takim pošiljatvam odpade.

Izvozno izjavo za cukrovito in alkoholovito 
I blago, ki ga je prevažati po pošti, je izročiti samo
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v enem izvodu. Pošiljalni urad naj torej oznamenila, 
ki se ne ujemajo (unikat, duplikat), prečrta.

V izvoznem vpisniku, oziroma v zabeležku 
o izročenih izvoznih izjavah je v razpredelku za 
oznamenilo stavnega urada vpisati zaznamek : 
„Poštna pošiljatev. “

Oddajni poštni urad popreskusi natančno, ali 
je uradna zapora nepokvarjena.

Izmenjalni poštni urad bo kartiral te pošiljatve 
posamez z njihovimi znaki in pridrži izvozno izjavo, 
tudi če bi sicer bilo z inozemstvom dogovorjeno 
sumarno kartiranje. Po preteku časa, v katerem bi

morala tuzemska karta dospeti na inozemski na­
membni urad in eventualen odgovor priti nazaj, 
zapiše poštni urad na izvozno izjavo zaznamek, da 
inozemski poštni urad pošiljatev ni naznanil nazaj, 
da jo je torej pravilno prevzel, ih pošlje izjavo po- 
šiljalnemu uradu.

Pošiljalni. urad mora izvozni vpisnik, oziroma 
zabeležek q izročenih izvoznih izjavah vpisati 
v razpredelku, namenjenem za izvid izstopnega 
urada, z zaznamkom „Izstop poštnouradno dokazan“.

Ti zaukazi dobé moč s 1. dnem marca 1911.1.

Meyer s. r.


